



银行卡收费出台新规 或将直接影响你的刷卡习惯

现在,无论吃饭逛街看电影,出门在外总会遇到刷银行卡的时候,这已经成为很多人的生活常态。继发布了最严第三方支付网络新规意见稿后,中国支付清算协会近日下发《关于完善银行卡刷卡手续费定价机制有关问题意见》的征求意见稿(以下简称《意见稿》)。如果你也是“刷卡一族”,那么你以后的生活方式可能会发生某些变化?

一、信用卡或被拒刷

大家平时刷银行卡消费觉得很方便,但是对于商家来说,他们可能不愿意消费者用银行卡结账,因为消费者每刷一次卡,商户就要缴纳一定的刷卡手续费。

但按照《意见稿》,上面的比例将被打破。届时,发卡行向收单机构收取的费用

将采取借贷分离的方式,借记卡收取不高于0.35%的手续费,封顶不高于13元;信用卡不高于0.45%,上不封顶。网络服务费不区分借记卡、信用卡。

有理财师却认为,以后使用信用卡刷卡,商户可能要缴纳更高的手续费。

二、信用卡套现成本更高

长期以来,借记卡和信用卡采取同一套收费标准。由于信用卡的刷卡消费包括了银行的资金成本、信用成本等,按照当前的刷卡费率,发卡行的收单收益无法覆盖其资金成本,这也导致了套现的成本非常低廉。

而一旦统一费率,按照卡种不同定价之后,包括借记卡与信用卡,收费标准不同,不同等级、不同类型的信用卡收费标

准也可能不同。至于哪类卡的手续费高低,则完全取决于新的银行价格体系。这样一来,对于热衷信用卡套现的人来说,负担的手续费也会更高。

三、无故消失的积分回来了

不少喜欢刷信用卡的朋友都是积分控,参加发卡行推出的各种优惠活动,但有时候,信用卡哗啦啦地刷,最后积分却一个子儿都没有。

根据业内人士介绍,在用POS机刷卡时,收单机构会为商户设定一个“MCC码”,商户缴付的刷卡手续费就由这一代码决定。比如餐饮类的编码是5812,超市类是5411等,所以有些商家为了少交一些刷卡手续费而违规套码,比如把手续费较高的餐饮类套成相对较低的超市类等等。

这就会造成一些消费者刷卡消费,却一点积分都没有,更严重的还会被银行怀疑套现。

按照《意见稿》新规,以后不同行业商户的费率都一样的话,从根本上来说商家也就没有了“套码”的基础,对于积分控来说,无疑又是一个“败家”的福音。

四、“免手续费还提供多种服务”

《意见稿》里有这么一条:各发卡行机构、银行卡清算机构可在不超过上限标准范围内,按照国家相关政策规定,确定发卡行服务费、网络服务费具体费率水平。有理财人士认为,这一条体现了两个特点,即建立费率协商机制和引入竞争。餐饮支付格局将会多种方式并存,未来甚至可能出现“不要手续费、还提供多种服务”的新支付模式。

何迅

拥有兴业银行“安愉人生”让您的资金安全更有保障

前不久,王阿姨不小心把银行卡弄丢了,在挂失前被人非法盗取5万元。在报警核实非法盗取的事实后,王阿姨获得“安愉”保险2万元的补偿。王阿姨称赞道:“兴业银行的‘安愉人生’不仅有良好的收益,还有专享贴心服务,资金安全更有保障!”

最近,张大爷的银行卡也遗失了,他心里可难受了。听说此事的王阿姨,把上次她获得补偿的消息告诉张大爷。张大爷紧锁的眉头终于舒展开了。

记者了解到,“个人存款账户资金损失保险”是“安愉人生”中重要的增值服务内容之一,所提供的个人存款账户资金损失保险在业内是一次创新。自“安愉人生”提供相关保险增值服务以来,已累计发生家财险、人身意外险及个人资金损失三大类等118个案例,赔付金额达65万元,尤其是推出“个人存款账户资金损失保险”后,深受客户好评。

为了更好地服务“安愉人生”客户,不断完善“安愉人生”增值服务内容,积极推动养老金融业务开展,兴业银行对原有“安愉人生”增值服务中“个人存款账户资金损失保险”的保险责任进行了再次升级。

今年,新的“个人存款账户资金损失保险”进一步扩大了保障范围,强化了对客户资金的安全保障。升级后的“个人存款账户资金损失保险”覆盖客群更广,该保险的服务形式与之前推出的家庭财产保险及人身意外伤害保险不同,在保障

期内,凡年满50周岁的“安愉人生”客户,且层级达到兴业银行VIP的相应标准,则自动享受该项服务,毋须再持有保险卡后激活使用。

此外,升级后的“个人存款账户资金损失保险”所涉及的内容也更丰富。记者从兴业银行获悉,“个人存款账户资金损失保险”由原来的两项保险责任提高到四项,新的保险责任中,个人存款账户介质因被盗、被胁迫、被抢劫、被复制、被诈骗等危害行为发生导致客户资金损失的,一经保险公司确认,将根据客户的实际损失,享受不同额度的赔付,最高赔付额度将高达5万元,基本覆盖了世面上可能发生的针对个人存款的侵害情况。

兴业银行相关负责人说,客户存款账户发生资金损失后,因报案、追索等事项会发生误工费、交通费等,“个人存款账户资金损失保险”是对上述间接损失进行的适当补偿,“这是兴业银行本着真诚服务的宗旨,在客户发生重大财产损失时给予客户一定的经济支援,也是践行兴业银行关怀老年客户弱势群体的一项重要举措。”

【小贴士】

理赔流程: 兴业银行“安愉人生”客户应通过拨打大地财产保险理赔电话95590报案,并进入相应的理赔流程。同时,客户要及时对个人存款账户介质进行挂失及资金冻结,并向公安机关报案。

温州银行 帮投资者选择最适合自己的产品

在股市阴晴不定的当下,银行理财产品作为一个稳妥的传统理财渠道,又重新赢得了众多投资者的青睐。而如何为不同需求的投资者找到最适合自己的银行理财产品,成为衡量金融机构服务能力的一个重要标准。

在温州银行,有意向购买银行理财产品的个人投资者,需要在温州银行营业网点填写客户风险承受能力评估问卷,根据评估结果购买对应风险等级的理财产品。当客户风险等级低于拟购买产品的风险等级时,不得购买该理财产品(客户风险承受能力评估每年至少需更新一次)。

据温州银行的理财经理介绍,客户风险承受能力评估是为了解投资者可承受的风险程度、以及投资者的投资经验,借此协助投资者选择合适的理财产

品类别,从而实现投资者的投资目标。根据银监会的相关规定,投资者只能购买理财产品风险等于或低于自身风险承受能力评估结果的理财产品。

温州银行将评估客户共分为5种类型,保守型、稳健型、平衡型、进取型、激进型;将理财产品的风险评级分为PR1级(谨慎型)、PR2级(稳健型)、PR3级(平衡型)、PR4级(进取型)、PR5级(激进型)。不同类型的客户,适合购买相应风险评级的理财产品。以平衡型客户为例,适合购买PR1、PR2、PR3级风险产品。

因此,投资者需要了解自己的财务状况、风险偏好、风险承受能力和收益、流动性的需要等,就要如实地填写客户风险承受能力评估问卷,以便更好地了解并选择真正适合个人风险偏好的理财产品。

个人理财的10大秘诀

1. 不断从薪水中拨出部分款项存起来,5%、10%、25%都可,反正一定要存;
2. 搞清楚你的钱每天、每周、每月流向哪里,也就是要详细列出预算与支出;
3. 检查、核对所有的收据,看看商家有没有多收费;
4. 银行卡只保留一张,能够证明自己的身份就够了;
5. 自带饭菜上班,每年可省下2000元,用它存来作退休基金;
6. 与人合乘公共交通工具上下班,

节省停车费、汽油费、保险费以及找停车位的时间;

7. 多读些有关修理、投资致富的“实用手册”,最好从图书馆借,或因特网下载,省钱;

8. 简化生活,房子不用太大,买二手商品,到廉价商店、拍卖场等处购物;

9. 买东西时别忘想想“花这钱值不值得”,便宜货不见得划得来,贵也不一定能保证质量;

10. 绝对对侃价,你不提出,店家绝不会主动降价卖给你东西。

温州银行 宁波分行
BANK OF WENZHOU NINGBO BRANCH

www.wzbank.cn

金鹿理财
我们为您创造更多财富

PERSONAL FINANCE

收益稳健 产品丰富
期限灵活 服务贴心

客服热线
96699



心想卡

最高授信额度50万元
随借随还 按日计息
零取现、转账手续费



客服热线
96699



详询96699或温州银行各网点

理财非存款,产品有风险,投资须谨慎